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Nous sommes une chocolaterie située en Lorraine, à la frontière luxembourgeoise. Nous 
existons depuis 2006, grâce à la qualité de nos produits, et le choix de nos matières 
premières.

Retrouvez le goût unique du chocolat chaud d’antan. Faites chauffer 25 à 30 cl de lait, puis 
verser le dans une tasse
Plongez la cuillère ChocoCho de 50g dans le lait chaud. Tournez doucement la cuillère 
jusqu’à ce que le chocolat soit entièrement fondu dans le lait

Avec plus de 300 ans d’histoire, Chocolates Amatller est une des marques de chocolats 
les plus prestigieuses en Europe. l’entrepreneur Antoni Amatller s’est comporté 
comme un créatif du modernisme catalan,
sachant respecter la tradition de la production chocolatière familiale en rajoutant des 
techniques plus innovantes dans ses usines et ses formes de vente.

CHOCOCHO

AMATLLER

SC3042/2808
Chocolat noir intense avec au cœur 
de la confiture d’orange élaborée avec 
du jus d’orange; Mélange d’arômes 
citriques aux notes de café et de cacao
12 cm x 9,5 cm x 2,4 cm
/72g C5

CHO1120
Cuillère Chococho noir
/50g C10

CHO1151
Cuillère Chococho 
lait praliné
/50g C10

SC3043/2806
Boite métal Cadeau Fleur de 
framboise 72g
Chocolat au lait au cœur de la 
pulpe de framboise. Arôme de 
fruits rouges et de miel. Attaque 
acidulée avec une fin de bouche 
crémeuse.
12 cm x 9,5 cm x 2,4 cm
/72g C5

NOUVEAU PARTENAIRE

CHO1106
Cuillère Chococho lait
/50g C10

 DISPONIBLE EN SEPTEMBRE
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PASTILLES 
ADULTES SIC

Fondée en 1947, dans le sud de la France à Contes, petit village de l'arrière-
pays niçois, la Société Industrielle de Confiserie (S.I.C) est une entreprise 
familiale, spécialisée dans la confiserie de poche.
Grâce à l’originalité et aux goûts de nos bonbons, la sélection rigoureuse des 
ingrédients employés et notre quête incessante en matière d’innovation, 
nous sommes appréciés par les gourmands du monde entier ; nos bonbons 
sont distribués dans plus de 30 pays !

SC3039/2809
Boite cadeau Feuille chocolat noir 70% cacao fleur de sel
Arôme intense de cacao et d’épices. Les notes salines 
renforcent la saveur du cacao et lui donnent de la 
fraicheur.
12 cm x 9,5 cm x 2,4 cm
/60g C5

SC3040/2812
Boite cadeau Feuille Arome doux de cacao avec 
des notes légères aux fruits de la passion.
12 cm x 9,5 cm x 2,4 cm
/60g C5

SC8208/8667
Boite cadeau Feuille chocolat 
noir 70% cacao
Arôme intense avec 70% de 
cacao et d’épices
12 cm x 9,5 cm x 2,4 cm
/60g C10

SC8207/8666
Boite cadeau Feuille chocolat lait
Arômes doux de cacao avec des notes 
lactiques. Saveur de caramel, long et 
persistant
15 cm x 9,5 cm x 2,4 cm
/60g C10

SC8669/8210
Petite boite cadeau 
feuille 70% cacao
Arôme intense avec 
70% de cacao et 
d’épices
6 cm x 9,5 cm x 2,4 cm
/30g C20

SC8670/6572
Petite boite cadeau feuille choc lait   
Arômes doux de cacao avec des 
notes lactiques. Saveur de caramel, 
long et persistant
6 cm x 9,5 cm x 2,4 cm
/30g C20

SC8206/5223
Petite Boite métal 
Cadeau Amande Marcona
la meilleure des 
amandes fourrée de 
chocolat et enrobée de 
chocolat poudre.
6 cm x 9,5 cm x 2,4 cm
/65g C10

NOUVEAUTÉNOUVEAUTÉ

3 MODÈLES DIFFÉRENTSEXISTE EN



324E3116
Boîte de 19 crayons
Chocolat lait
10 cm
/ 30g C19

324E3117
Boîte de 20 cigares
Chocolat lait
10 cm
/ 20g C20

031 00 0100
Filet de pièces et 
billets Euros   
Chocolat lait
/ 100g C30

030 00 1025
Tubo pièces de 
monnaie Euros   
Chocolat lait
/ 1kg C1

P15002164
Pâte à tartiner Gianduja 
classique Pernigotti 
/ 350g C6

P15002168
Pâte à tartiner Cremino 
Pernigotti
/ 350g C6

79533
Pâte à tartiner Gianduja 
Premium Caffarel
/ 210g C12

80000
Pâte à tartiner Gianduja 
Chocolat Noir Caffarel
/ 210g C12

4

PÂTES À
TARTINER

SANS HUILE DE PALME
SANS GLUTEN

AVEC 40% DE NOISETTES DU PIÉMONT

CHOCOLATS 
LUDIQUES

SOCON0002
Confiture de lait 
de chèvre aux 
noisettes
/ 180g C9

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉCHANGEMENT MARQUE
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PASTILLES 
ADULTES SIC

Fondée en 1947, dans le sud de la France à Contes, petit village de l'arrière-
pays niçois, la Société Industrielle de Confiserie (S.I.C) est une entreprise 
familiale, spécialisée dans la confiserie de poche.
Grâce à l’originalité et aux goûts de nos bonbons, la sélection rigoureuse des 
ingrédients employés et notre quête incessante en matière d’innovation, 
nous sommes appréciés par les gourmands du monde entier ; nos bonbons 
sont distribués dans plus de 30 pays !

SANS GLUTEN
SANS HUILE DE PALME

 100% BEURRE DE CACAO

SC2242/2204
Tube Crayon contenant 10 crayons chocolat
sans gluten mini 30% cacao Pur beurre de 
cacao
14 cm diam 3 cm  
/ 30g C18

SC3009/2795
Présentoir petit parapluie 

Dinosaure
/ 15g C32

SC9593
Boite 8 crayons 
au chocolat
sans gluten 
mini 30% cacao 
Pur beurre de 
cacao
5 x 6 x 1,5 cm
/ 20g C45

SC2533/6319
Présentoir petit 
parapluie
sans gluten mini 
30% cacao Pur 
beurre de cacao
12 cm
/ 10g C32

SC5834/6096
Présentoir grand 
parapluie
sans gluten mini 30% 
cacao Pur beurre de 
cacao
20 cm
/ 35g C24

SC2542 / 2445 
Tubo pièces Licorne 
200g / C1

SC2541/2449
Filet de pièces Licorne
53g / C60

SC2431/5894
Présentoir Parapluie Licorne 
15g / C32

SC2793
2 mini-tablettes Licorne  18g
36g / C12

NOUVEAUTÉ

SC7093
Boite 3 sardines en chocolat
/ 24g C18

LES
CHOCOLATS 

LUDIQUES



80571
I Love Dark snack
Barre de chocolat noir garnie 
d’une crème de chocolat noir.
/24g C36

80371
Snack Nocciolotto noir display
Barre de chocolat noir aux noisettes 
entières croquantes
/ 33g C24

80370
Snack Nocciolotto display
Barre de chocolat lait aux noisettes 
entières croquantes
/ 33g C24

84964
Gaufrettes Caffarellino display
Cônes fourrés de crème Gianduja, 
de riz soufflé et de gouttes de 
chocolat noir
/ 25g C24

84965
Gaufrettes Caffarellino Noir display
Cônes fourrés de crème tendre au chocolat noir 
et de petits morceaux de biscuits
/ 25g C24

84966
Gaufrettes Caffarellino Multicolor display
Cônes fourrés de crème tendre au chocolat lait et 
dragées colorées au chocolat

/ 25g C24

80369
Barres Piémonte noir display
Véritable recette du Piémont 
pour une barre Gianduja noir 
aux noisettes entières.
/ 33g C24

80368
Barres Piémonte classique display
Véritable recette du Piémont pour 
une barre Gianduja aux noisettes 
entières.
/ 33g C24

80394
Cremino snack
2 couches de chocolat 
crémeux Gianduja entourant 
une crème de noisette 
onctueuse.
/ 26g C24

NOUVEAU DESIGN

NOUVEAU PRÉSENTOIR

NOUVEAU DESIGN NOUVEAU DESIGN
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CAFFAREL
EN SNACKS



NOUVEAUTÉ

26566
Carré Or. Gianduja 
aux noisettes entières 
croquantes, vrac
Le carré Gianduja 
noisettes dans un 
emballage or neutre, 
pièces de  ± 14 
/5kg C5

21602
Gianduja Or, vrac
Le véritable Gianduja dans 
un emballage or neutre, 
pièces de ± 9 g
/4kg C1

72359
Mini Gianduja noir vrac
Pièces  de  ± 4,72 g.
/1kg C1

Le Gianduja Caffarel

31
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21514
Gianduja noir vrac

± 9 g. C/5 kg.

21602
Gianduja Or vrac
± 9 g. C/4 kg.

21513
Gianduja classique vrac
± 9 g. C/5 kg.

79044
Mini Gianduja noir vrac
± 4,7 g. C/4 kg.

79146
Gianduja vrac, sans sucre ajouté
± 9 g. C/4 kg.

79043
Mini Gianduja classique vrac
± 4,7 g. C/4 kg.

79000
Gianduja Arc-en-ciel vrac
± 9 g. C/4 kg.

CChocolat parfumé et onctueux, créé en 1852 par la maison Caffarel,
à partir d’un mélange unique et fondant de cacao,

de sucre et de noisettes "Rondes Gentilles" du Piémont.

Gianduja Caffarel
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79043
Mini-Gianduja classique  
vrac + 4,69g
/1kg C1

80552
Mini moulage 
Coccinelle display
/10g C48

80551
Mini moulage 
Abeilles display
/10g C36

80557
Limoncello en vrac
/1kg C1

40634
Cœur love message vrac  4,17 g 
/1kg C1

71379
Gianduja noir vrac
Un papier d’aluminium 
spécial pour le Gianduja noir, 
pièces de  ± 9 g
/1kg C1

71382 
Gianduja Arc-en-ciel
Un papier d’aluminium coloré 
pour le gianduja, pièces de  ± 
9 g
/1kg C1

79365
Gianduja classique en vrac
Le premier praliné 
enveloppé dans un papier 
aluminium pièces de  ± 9 
/1kg C1

71682
Gianduja café en vrac  
pièces de +- 9g
/1kg C1
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PASTILLES 
ADULTES SIC

Fondée en 1947, dans le sud de la France à Contes, petit village de l'arrière-
pays niçois, la Société Industrielle de Confiserie (S.I.C) est une entreprise 
familiale, spécialisée dans la confiserie de poche.
Grâce à l’originalité et aux goûts de nos bonbons, la sélection rigoureuse des 
ingrédients employés et notre quête incessante en matière d’innovation, 
nous sommes appréciés par les gourmands du monde entier ; nos bonbons 
sont distribués dans plus de 30 pays !

MINI MOULAGES 
ET VRAC CAFFAREL

CHANGEMENT PRÉSENTATION



79511
Mini tablette Gianduja
noir intense      
/30g C24

79506
Mini tablette chocolat lait 
aux noisettes caramélisées
/30g C24

79986
Mini Ballotin Gianduja 1865
/ 120g C12

79862
Ballotin I love dark fondente
Chocolat noir garni de crème avec 
des morceaux de cacao.
/ 200g C8

79859
Ballotin Gianduja lait 1865
Nouvel emballage 
contenant l’unique 
Gianduja 1865 lait.
/ 150g C12

79860
Ballotin Gianduja noir
Nouvel emballage contenant 
l’unique Gianduja 1865 noir.
/ 150g C12

80290
Ballotin Piémonte Classique 
Cubes de gianduja avec des 
noisettes entières du Piémont
/ 125g C12

79856
Pyramide Gianduja 1865
Grand ballotin pyramide contenant 
les délicieux gianduja traditionnels.
/ 250g C8

80423
Ballotin Nocciolotta   
Un élégant ballotin contenant 
des boules praliné lait avec une 
noisette entière à l’intérieur dans 
une jolie papillote.
/ 125g C12

79993
Tablette Gianduja 
1865 lait
/80g C24

79994
Tablette Gianduja  Noir
/80g C24

79509
Mini tablette 
Gianduja lait 
/30g C24
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BARKLEYS est une gamme de pastilles menthe au gout rafraichissant et 
intense dans de belles boites classiques rétro.

Bien que la marque soit née aux Etats unis, elle devient de plus en plus 
populaire dans d’autres régions, comme en Europe et en Asie.

CAFFAREL 
CLASSIQUE

Un large choix de ballotins et pochettes pour des produits 
d’excellence.

NOUVEAU GRAMMAGE
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CAFFAREL 
CREATIONS

Une gamme complète de produits, élégants et modernes, avec la 
sélection la plus représentative de pralines représentant la qualité 
CAFFAREL à des prix attractifs. 100% noisettes italiennes
Expertise de Caffarel dans l’association du chocolat
et des noisettes . Onctuosité unique du chocolat

80352
Cornet Piémonte créations
Une recette irrésistible: 
notre chocolat Gianduja haut 
de gamme aux noisettes 
croquantes entières, torréfiées 
magistralement, pour vous 
donner une explosion de goût.
/ 165g C8

80353
Cornet Cremino créations
Deux couches de chocolat 
crémeux Gianduja entourant 
une crème de noisette douce, 
pour une sensation veloutée 
intense.
/ 165g C8

80354
Cornet Nocciolotta créations
La combinaison parfaite de 
chocolat et de noisettes: une 
coque croquante, une garniture 
au chocolat au lait moelleux 
et une noisette parfaitement 
torréfiée en son centre.
/ 165g C8

80350
Pochette Cremino et 
Nocciolotta créations
/ 160g C8

80351
Boite Italian sélection créations
/ 160g C8

80459
Pâte à tartiner 
créations
/ 200g C12

cette gamme peut être en GMS
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TINYPOM
Sachet Pomme Cannelle
La Cannelle est l’épice de référence de 
Noël ! Pomme – Cannelle rend votre 
hiver plus doux !
/40g C12

Les BonsBecs TinyBird ce sont les premiers bonbons 100% naturels, aux fruits 
et superaliments biologiques. Dans un BonsBecs on retrouve : 
65 % de fruits issus de l’agriculture biologique : jus de pomme, framboise / citron / poire 
selon la recette. 25 % de sucre : sucre de canne bio et fructose. 5 % de superaliments 
bios : graines de chia / baies de goji / graines de lin selon la recette.☘️
5 % de gélifiants végétaux : pectine de fruit, agar agar bio et amidon bio pour l’enrobage. 
Le tout pour 110 kcal le paquet !

TINY
BIRD

TINYCIT
Sachet Citron Graine de Chia
Le Citron, ultra vitaminé 
vous permet de faire le plein 
d’énergie ! Associé aux graines 
de Chia, riches en fibres et en 
oméga 3, leur effet rassasiant 
en font le snack idéal !
/ 40g C12

TINYFRA
Sachet Framboise Baie de Goji

La Framboise apporte 
pleins de vitamines et de 

gourmandise à notre première 
recette. Les baies de Goji ont 

des vertus anti oxydantes 
et apportent une touche 

d’exotisme.
/ 40g C12

TINYPOI
Sachet Poire Graine de lin
Les Poires apportent leur 

douceur aux BonsBecs ! 
Associées aux graines de 

lin remplies d’oméga 3, de 
fibres et de vitamine E, vous 
pourrez vous faire plaisir en 

toute sérénité.
/40g C12

NOUVEAUTÉ



BARKLEYS est une gamme de pastilles menthe au gout rafraichissant et 
intense dans de belles boites classiques rétro.

Bien que la marque soit née aux Etats unis, elle devient de plus en plus 
populaire dans d’autres régions, comme en Europe et en Asie.

LA GAMME
BARKLEYS

BARCAN50
Boite métal BARKLEYS 
Cinnamon / cannelle
9,5 X 6 X 2 CM
/ 50g C6

LE3533
Sachet Gommose
sans sucre Citron 
/ 35g C18

BARPEP50
Boite métal BARKLEYS Peppermint  / Menthe poivrée
9,5 X 6 X 2 CM
/ 50g C6

Barkleys,
la menthe avec du goût 

intense 

DISPVIDEBAR
Display vide 
offert pour 
l’achat des 4 
références

BARANIS50
Boite métal BARKLEYS Aniseed 
/ Anis
9,5 X 6 X 2 CM
/ 50g C6

BARSPEA50
Boite métal BARKLEYS 

Spearmint / Menthe verte
9,5 X 6 X 2 CM

/ 50g C6
11

BARKLEYS est une gamme de pastilles menthe au gout rafraichissant et 
intense dans de belles boites classiques rétro.

Bien que la marque soit née aux Etats unis, elle devient de plus en plus 
populaire dans d’autres régions, comme en Europe et en Asie.

LES PASTILLES 
BARKLEYS

 LES GOMMES
SANS SUCRE

LEONE

LE3531
Sachet Gommose
sans sucre Eucalyptus 
/ 35g C18

LE3532
Sachet Gommose sans sucre
Réglisse orange 
/ 35g C18

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ

Fabriquées exclusivement avec de la gomme arabique (100% fibre végétale) 
sans amidon ou gélatines animales ajoutées
Leur intense arôme est donné grâce à l’utilisation en haute concentration 
d’essences et d’extraits d’herbes et de plantes aromatiques
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SIC407000
Rendez-vous Citron 
sans sucre
/ 10g C24

PASTILLES 
ADULTES SIC

SIC750823RM
Mini blocs des Vosges 
Réglisse Miel
/ 43g C12

SIC403000
Rendez-vous Menthe 
verte sans sucre
/ 10g C24

SIC750823M
Mini blocs des 
Vosges Miel
/ 43g C12

SIC750823A
Mini blocs des Vosges 
Gomme d’acacia menthe 
eucalyptus
/ 32g C12

SIC950800
Mini blocs des Vosges Argousier 
Gingembre Miel sans sucre
/ 35g C12

SIC950900
Mini blocs des Vosges Grenade Aloe 
Vera cranberry sans sucre
/ 35g C12

SICPRES
offert pour
l’achat
de 6 coffrets

SIC409000
Rendez-vous Cachou 
sans sucre
/ 8g C24

SIC6022
Boite bois de réglisse
 (4 batons env)
/22g C16

Fondée en 1947, dans le sud de la France à Contes, petit village de l'arrière-
pays niçois, la Société Industrielle de Confiserie (S.I.C) est une entreprise 
familiale, spécialisée dans la confiserie de poche.
Grâce à l’originalité et aux goûts de nos bonbons, la sélection rigoureuse des 
ingrédients employés et notre quête incessante en matière d’innovation, 
nous sommes appréciés par les gourmands du monde entier ; nos bonbons 
sont distribués dans plus de 30 pays !



RO6
Mètre Réglisse à l’ancienne
Rouleau réglisse avec 
bonbon au centre.
/ 40g C40

930099
Pastilles St Ange  Miel

Adoucit la gorge.
/ 50g C10

ARBSTANG Arbre vide gratuit

5 EMPLACEMENTS

930068
Pastilles St Ange  Menthe 
Eucalyptus
Libère la gorge et le nez
/ 50g C10

R08N
Gomme d’acacia 
vanillée
Mélange subtil de 
vanille et de réglisse  
sans colorant
/ 50g C16

R09N
Pastilles vertes
À la gomme d’acacia parfum 
menthe et eucalyptus 
/ 60g C12

930097
Pastilles Verveine
Réduit les troubles
du stress
/ 50g C10

930128
Pastilles St Ange 
Menthe bassin de 
VICHY
/ 50g C10

930105
Pastilles St Ange
Réglisse douce
/ 50g C10

PULM1025
Pastilles PULMOLL
Pastilles pour la gorge 
à l’efficacité largement 
éprouvée
/ 20g C24

13

PLAISIR
ET SANTÉ
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AM068
ROSSA
Spezzatina  Réglisse 
pure de Calabre. 
petites pièces
/ 20g C24

AMLE02
Pres Street art Sirelli  - réglisse pure
Série limitée
/ 20g C12

AM071
LUTINS
Favette  Réglisse  à la menthe.  
Pièces légèrement aplaties
/ 20g C24

AM069
BIANCONERI
Réglisse à la menthe 
enrobage sucre.
/ 20g C24

AM043
BLACK LABEL
Réglisse pure
SANS GLUTEN
/ 20g C24

AM095
BEACH Bianconeri
Réglisse pure à la menthe. 
Enrobage sucre.
/ 20g C24

AM087
PRES MIXTE 
REGLISSES
6 Barone, 6 Sky, 6 
Nanetti,
6 Bianconeri
/ 20g C24

LES RÉGLISSES AROMATISÉES

LES RÉGLISSES AROMATISÉES

AM060
ROSSA
Spezzatina : réglisse pure 
pièces irrégulières
/ 40g C12

AM062
ARLECCHINO
Rombetti : 
réglisse pure 
tranchée en 
petits losanges 
avec  arôme 
anis
/ 40g C12

AM063
BIANCONERI
Réglisse pure à la menthe. 
Enrobage sucre.
/ 40g C12

AM042
BLACK LABEL 
Réglisse pure
SANS GLUTEN
/ 40g C12

LES RÉGLISSES EN 40G

AM057
PRES MIXTE REGLISSES
Oro Rossa Arlechino Green
/ 40g C12

AM067
BLUE SKY
Réglisse à l’anis
/ 20g C24

AM064
GREEN

Favette Réglisse pure arôme 
menthe naturelle de forme 

légérement aplatie
/ 40g C12

AM058
ORO
Spezzata : réglisse pure pièces 
irrégulières
/ 40g C12

LES RÉGLISSES PURES

Depuis 1731 la famille AMARELLI produit par des méthodes exclusives, du 
réglisse de très haute qualité et pur. Pour la joie de tous ceux qui aiment 
les plaisirs d’une vie naturelle.

LES BOÎTES 
MÉTAL

AMARELLI
LES RÉGLISSES EN 20G



LES RÉGLISSES AROMATISÉS EN 40G

AM018
Boîtes de racines de réglisse 
naturelle.
env 95 pîèces de 15 cm
/ 1Kg C1

AM005
SPEZZATINA
Réglisse pure en 
petits tronçons
/ 1Kg C1

AM009
ROMBETTI
Réglisse tranchée en petits 
losanges avec arôme naturel 
d’anis.
/ 1Kg C1

AM008
SPEZZATA
Réglisse pure en morceaux 
irréguliers
/ 1Kg C1

AM010
FAVETTE
Réglisse pure, aromatisée à la menthe 
naturelle de forme légérement aplatie
/ 1Kg C1

AM022
SASSOLINI Cailloux
Réglisse enrobée de 
sucre, délicatement 
colorés
/ 1Kg C1

AM015
BIANCONERI
Réglisse à la menthe 
enrobée d’une mince 
couche de sucre
/ 1Kg C1

AM055
Bonbons Réglisse Vrac
Bonbons SANS SUCRE  
enveloppés individuellement
/ 1Kg C1

LE VRAC RÉGLISSE PURE

LE VRAC RÉGLISSE AROMATISÉ

AM053
SENATORI
Petits bonbons de réglisse gomme 
arabique au parfum de violette
/ 1Kg C1

15

LES RÉGLISSES
VRAC

AMARELLI

AM660
Pres Amarelli boites carton
Composition :
6 Spezzatina
3 Favette
3 Rombetti
3 Morette Lemon
3 Morette Orange
3 Senatori
3 Assabesi
3 Colorizia
3 Sassolini
6 Bianconeri
/ 60g C36

NOUVEAUTÉ

AM012
Sticks réglisse enveloppés 
en présentoir
/ 10g C50



16

LE1401
Pastilles Leone Menthe
Boites carton
/ 30g C18

LE1183
Pastilles Drinks Leone 

Parfums assortis Spritz Martini 
Cédrat Absinthe

/ 30g C36  

LE1139
Pastilles Leone 
Café
Boites carton
/ 30g C18

LE1138
Pastilles Leone 
Absinthe
Boites carton
/ 30g C18

LE1404
Pastilles LEONE Anis
/ 30g C18

LE1412
Pastilles Leone 
Violette
Boites carton
/ 30g C18

LE1402
Pastilles LEONE Mixte
(parfums assortis dans
la boite) Boites carton
/ 30g C18

LE1421
Pastilles Leone Cannelle
Boites carton
/ 30g C18

LE1405
Pastilles Leone Citron
Boites carton
/ 30g C18

LE1410
Pastilles Leone 
Framboise
Boites carton
/ 30g C18

LE1180X54
18 parfums assortis 
3 boites par parfum

27x25x27
/ 30g C54 

LE1435
Pastilles Leone 
Spritz
Boites carton
/ 30g C18

Le Saviez vous : Depuis 1857 LEONE est le roi de la douceur
et le plus renommé dans la confiserie Italienne.

BOITE CARTONPASTILLES 
LEONE



LE1260
Pastilles Leone
assorties “Il était une 
fois“
Cendrillon,Peter Pan, 
Pinocchio, Chaperon 
rouge, La petite sirène, 
Alice.
/ 42g C18 

LE1271
Pastilles Leone 6 Parfums assortis
Menthe, Cannelle, Anis, Violette, Mixte, et 
Mixte digestive.
/ 42g C18 

LE1065
Pastilles Leone Voitures 
Italiennes
3 modèles et parfums 
assortis
/ 30g x 24

LE1229
Pastilles Leone La 
Dolce Vita
3 modèles
parfums
agrumes 
/ 30g x 24
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PASTILLES
LEONE Le Saviez vous : Depuis 1857 LEONE est le roi de la douceur

et le plus renommé dans la confiserie Italienne.

BOITE MÉTAL
Moins de 2 calories 
pour chaque pastille
SANS GLUTEN
SANS COLORANT 
ARTIFICIEL

LE1210 
Pastilles Leone chats et chiots 
6 parfums
Boites métal Parfums assortis
Citron, Myrtille, Mixte, Vanille, 
Violette, Fraise.
/ 15g C36  

NOUVEAUTÉ

LE1281
Pastilles Leone Piaggo
De l’union de deux marques historiques 
et iconiques,
une nouvelle collection de boîtes en 
métal est née,
dédiée aux icônes PIAGGIO les plus 
appréciées: Vespa,Ape et Moto Guzzi
pour célébrer l’excellence et la tradition 
Italienne.
Parfums assortis.
 / 15g C36 
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LES BONBONS 
SANS SUCRE 

LEONE

Bonbons sans sucre  Vegan, sans colorants artificiels,   sans gluten, 100% 
d’origine naturelle.

LE2191
Bonbons sans sucre 
Eucalyptus
/ 100g C12

LE2194
Bonbons sans sucre
Citron
/ 100g C12

LE2188
Display comptoir vide 6 parfums
OFFERT POUR L’ACHAT 
DE 6 CARTONS

LE2192
Bonbons sans sucre 
Gingembre
/ 100g C12

LE2195
Bonbons sans sucre
Menthe
/ 100g C12

LE2189
Grand présentoir 
6 parfums
/ 100g C144

LE2196
Bonbons sans sucre
Myrtille
/ 100g C12

LE2193
Bonbons sans sucre
Propolis Eucalyptus
/ 100g C12



A0409
Boite Anis 
de Flavigny - 
Violette
/ 50g C12

A0500
Vrac Bonbons Anis de 
Flavigny - Anis.
/ 500g C1

A0250
Vrac Bonbons Anis de 
Flavigny - Anis.
/ 250g C1

A0400
Boite Anis 
de Flavigny - 
Anis
/ 50g C12

A0410
Vrac Bonbons Anis de 
Flavigny - Anis
/ 1kg C1

A0407
Boite Anis de Flavigny 
- Rose
/ 50g C12

A0405
Boite Anis de Flavigny - 
Réglisse
/ 50g C12

A0403
Boite Anis de Flavigny - 
Fleur d’oranger
/ 50g C12

A0406
Boite Anis de Flavigny 
- Menthe
/ 50g C12

A0414
Boite Anis de Flavigny 
-  Citron
/ 50g C12
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1) Une graine d’anis vert en provenance du bassin méditerranéen.
2) Du sucre de betterave.
3) Un arôme naturel depuis 1851, arôme naturel extrait de végétaux par 
distillation à la vapeur d’eau ou à l’alcool.

LES ANIS
DE FLAVIGNY
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LES BOITES 
LEONE

Pates de fruits 100% naturelle, sans gluten, sans colorant, produit vegan.
Et d’élégantes boites rondes en métal fabriquées avec d’anciens moules en 
bronze.

COQSV
Sachet de 
Coquelicots
/ 150g C14

VIOSV
Sachet  de 
Violettes
/ 150g C14

MLASV
sachet de Miel 
givré
/ 150g C14

NOUNOUSD
Sachet de 
Nounours 
chocolat
/ 100g C14

CROCOSG
Sachet de 
Crocodiles
/ 150g C14

SALSV
	
Sachet de 
salade de 
fruits
/ 150g C14

ARÔMES NATURELS

PUR SUCRE DE 
CANNE

LE2963
Boite en fer Dolce vita
pâtes de fruits et bon-
bons aux fruits
3 Modèles assortis
100g / C15

LES SACHETS DE
BONBONS BARNIER

LE3846
Boite Octogonale Cubifrutta
3 modèles assortis garnir de pates 
de fruits agrumes, pulpes de fruits et 
fruits des bois.
14 cm x 9,5 cm x 11,5 cm
200g / C12

LE2774
Boites rondes gelées 
de fruits  3 parfums 
assortis orange, 
citron, mandarine
150g / C12

LE2770
Pres boîtes rondes 
bonbons sucre cuit, 
3 parfums assortis 
violette, rose, 
framboise / 150g C12

NOUVEAUTÉ
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LES SUCETTES
ET CARAMELS 

BARNIER

Leurs papillotes multicolores nous rappellent les bons moments de notre 
enfance.
Et le plaisir du vrai goût des fruits.
Les caramels Barnier ont une saveur délicieuse
Grâce à leur richesse en lait, en beurre et au tour de main des Maitres 
confiseurs.

CONE
Cone en bois

OFFERT POUR
L’ACHAT DE 2 SACS
DE 200 SUCETTES

SFRX2
Assortiment sucettes fruits
Citron, orange, fraise, pomme, cerise. 
± 11 cm.
/ 13,5g C200

STUX2
Assortiment sucettes fruits
Cassis, framboise, groseille, cola.
± 11 cm.
/ 13,5g C200

SCLTBSX2
Sucettes cara-
mel beurre salé
/ 13,5g C200

SCLTBSSV
Sachet de 8 sucettes 
au caramel beurre 
salé
/ 104g C14

SU7SV
Sachet de 8 sucettes fruits 
assortis
( Citron Orange Fraise Pomme 
Cerise)
/ 104g C14

SU7BFR
Boite métal 6 sucettes 
assorties
( Citron Orange Fraise 
Pomme Cerise)
/ 160g C6

CNIEBF
Boite métal Caramel de 
Normandie
/ 100g C6

CRGBSSV
Sachet de caramel au sel de 
Guérande 
/ 100g C14

CABOUBSET
Présentoir bouchées 
caramel beurre salé.
/ 200 UVC C1

CABOUCHET
Présentoir bouchées 
caramel chocolat.
/ 200 UVC C1

CABOUVAET
Présentoir bouchées 
caramel vanille.
/ 200 UVC C1
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LES 
GUIMAUVES

Notre atelier artisanal fabrique des produits haut de 
gamme, naturels, innovants, responsables et gourmands.

GUIMVAN
Sachet cubes de 
guimauve vanille
/ 80g C10

GUIMVANFR
Sachet cubes de 
guimauve vanille 
fraise
/ 80g C10

GUIMMIEL
Sachet cubes de 
guimauve miel de 
Bretagne
/ 80g C10

LES
NOUGATS DIANE

DE POYTIERS

LES GATEAUX DE 
NOUGAT BARNIER

Artisan Nougatier depuis 3 générations
La devise de la société est de privilégier l’utilisation de produits 
locaux. Et authentiques comme le miel et les amandes afin de mieux 
contrôler la qualité des matières premières.

307103
Présentoir Bouchées 
Calisson
/ 30g C20

101021X24
Présentoir Barres 
de Nougat blanc 
de Montélimar 
/ 35g C24

103231
Sachet Cristal 
Nougat blanc de 
Montélimar
/ 150g C16

263231
Sachet Cristal Nougat au 
Caramel sel de Guérande
/ 150g C16

333231
Sachet Cristal Nougat 
à la Framboise
/ 150g C16

363231
Sachet Cristal Nougat 
à la Myrtille
/ 150g C16

373531
Sachet nougat 
à la praline
/ 150g C18

NOUGANA
Gâteau nougat nature 
/ 150g C20

NOUGACFL
Gâteau nougat caramel 
fleur de sel -
/ 150g C20

DISPONIBLE MI SEPTEMBRE

NOUVEAU PARTENAIRE



23

VERL5
Assortiment de bonbons Verger fourrés aux fruits
cassis, citron, fraise, framboise, marmelade d’orange, 
mirabelle, myrtille, pomme 
/ 5Kg C1

OHORGE
Sucres d’orge enveloppés 
Vrac
/ 2Kg C1

OHPOIS  
Pois aux lard Vrac
/ 2Kg C1

02034 0003 01
Tubo de 20 pièces Gros 

rouleau Réglisse
80g / C1

LE0503
vrac rouleau réglisse LEONE
/ 3kg C1

697 000 003
Sachet 
Roudoudou 900g
(env 100 pièces)
900g / C1

209 00 011
Sachet Sucettes 
Frimousse 
« Rocks » (env 
100 pièces)
1,1kg / C1

140161
Sachet Bêtises 
de Cambrai à la 
menthe
/ 1kg C1

PRA2 110A
La Praline Rose Tradition 

(entière à croquer)
/ 200g C12

10-110A-Nat
La Praline Rose Confiseur 
40% Amande entière
/ 5Kg C1

COLORANT 

NATUREL

CONFISERIES 
EN VRAC
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BARKLEYS est une gamme de pastilles menthe au gout rafraichissant et 
intense dans de belles boites classiques rétro.

Bien que la marque soit née aux Etats unis, elle devient de plus en plus 
populaire dans d’autres régions, comme en Europe et en Asie.

LA GAMME
BARKLEYS
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LES
BROCHETTES

DE GUIMAUVE

Une gamme de brochettes de bonbons assemblées en France
Avec des produits de renom afin de fournir des confiseries de 
qualité appréciées de tous.
LE PLUS
Livraison dans carton sur présentoir prêt à vendre.

OHBROHAP
Brochette guimauve 
HAPPY
/ 75g C24

OHBROANI
Brochette guimauve ANIMAUX
/ 70g C24

OHBROBON
Brochette guimauve BONHOMME
/ 75g C24

OHBROCLO
Brochette guimauve CLOWN
/ 75g C24

ML45261
Brochette Mallow 
Lapin «crétins»    
/ 45g C20

930094
Brochette gélifiée   
/ 60g C30

OHBRONAT
Brochette guimauve NATURE 
/ 65g C24

OHBROENF
Brochette guimauve ENFANTS 
/ 60g C24

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ
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PASTILLES 
ADULTES SIC

Fondée en 1947, dans le sud de la France à Contes, petit village de l'arrière-
pays niçois, la Société Industrielle de Confiserie (S.I.C) est une entreprise 
familiale, spécialisée dans la confiserie de poche.
Grâce à l’originalité et aux goûts de nos bonbons, la sélection rigoureuse des 
ingrédients employés et notre quête incessante en matière d’innovation, 
nous sommes appréciés par les gourmands du monde entier ; nos bonbons 
sont distribués dans plus de 30 pays !

LES SUCETTES ET 
CANNES À SUCRE OH 

GOURMAND

OHCANSOTUT
Cannes à sucre Tutti Frutti en seau
28g / C96

OHCANSOFR
Cannes à sucre Fraise en seau
28g / C96

OHCANSOMIX
Cannes à sucre 4 
parfums mixtes en seau 
28g / C96

25

LP22035
Sucette ronde IRIS fruits   
35g / C24

LPA60261
Sucettes tête de lapin ACIDE
60g / C24

LP3301
Sucette IRIS Caraîbe    
60g / C24

OHTORTUT
Sucettes torsadées Tutti 
frutti en présentoir
40g / C36

OHSUCMIXTE
Display Mixte Spécial 
Sucettes mixtes rondes et 
torsadées et Sapins
40g / C36

OHSUCTUT
Sucettes rondes Tutti 
Frutti en présentoir
55g / C36

930094
Brochette gélifiée   
/ 60g C30
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Chaque voiture doit avoir son paquet de bonbons. Et si vous aviez envie 
d’une petite douceur au beau milieu des embouteillages ?
Auto Pack est la solution la plus pratique pour avoir toujours des succulents 
bonbons Red Band avec vous. De quoi adoucir tous les passagers jusqu’à 
votre arrivée à destination.

LES AUTOPACKS
RED BAND

LES BURGERS 
TROLLI

RB1003375
Autopack Red band 
Dents de dracula
/175g C12

RB1003367
Autopack Red band 
Gommes assorties

/200g C12

RB1003377
Autopack Red 
band Cerises
/200g C12

RB1003373
Autopack Red band Foppies
/140g C12

La vie est beaucoup trop importante pour être prise au sérieux. Telle est la devise de 
chaque sac de friandises Trolli. Depuis 1975, Trolli est un spécialiste des créations 
totalement folles et uniques de gomme aux fruits et de guimauve. Le talent de Trolli 
pour les tendances, son savoir-faire technique et son souci de la qualité en sont la 
base. La qualité que vous pouvez goûter!

T396010
Mini burger Trolli en sachet
/ 100g C10

T270652 
Mini Burger box  Trolli
/ 150g C12

T008910	
Display trolli burger
/ 50g C180
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LES BONBONS
TROLLI

T184360
Dracula Trolli en sachet
/ 100g C30

T190011
Spaghettini cola acidulé
Trolli en sachet
/ 100g C30

T395888
Glowworms acidulés
Trolli en sachet
/ 100g C30

T190035
Spaghettini fraise
acidulé Trolli en sachet
/ 100g C30

T319569
DINO REX Trolli en sachet    
/ 100g C24

T184650
Peach OS Trolli en sachet
/ 100g C30

T333244
Big apple en sachet  
/ 175g C18

T186272
Octopuss Trolli en sachet
/ 100g C30

T319439
Kiss fraise en sachet    
/ 100g C22

NOUVEAUTÉ

NOUVEAU CONDITIONNEMENT NOUVEAU CONDITIONNEMENT
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LES CONFISERIES
LUDIQUES

BMLICO5
Cône surprises licences mixtes (Pat 
Patrouille, Miraculous, Minions)
/ 900g C30

025 00 2584
Biberons tétine souple
contenant perles de sucre
70g / C25

DBBPPOT
Barbe à Papa 

en display
/ 40g C18

DPOPCOJ
Pop corn caramélisé 

en display
/ 150g C18

400 00 0205
Distributeur de billes 
de chewing gum 
300g / C8

537 00 200
Recharge de billes 
de chewing gum 
200g / C1220

 c
m
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ÉPICERIE



TARTINABLES SUCRÉS

TARTINABLES SALÉS

OHCREMCIT
CRÈME DE CITRON
110g / C6

OHCREMTOM
CRÈME DE TOMATES 
SECHEES AU BASILIC BIO
100g / C6

OHCREMPOI
CRÈME DE POIS CHICHES 
AU CUMIN BIO
100g / C6

OHCREMART
CRÈME D’ARTICHAUTS 
AU FINES HERBES BIO
100g / C6

OHCREMAUB
CRÈME D’AUBERGINES 
AU SESAME BIO
100g / C6

OHOLIVNOIR
OLIVADE NOIRE AUX 
TOMATES SECHEES BIO
100g / C6

OHOLIVVERT
OLIVADE VERTE AUX 
AMANDES BIO
100g / C6

OHCOFSUC 
COFFRET DE 3 TARTINABLES 
SUCRÉS BIO
(praline, citron, crème de 
marron)
340g / C6

OHCREMMAR
CRÈME DE MARRONS
110g / C6

OHCREMPRA1
CRÈME DE PRALINES 
ROSES
250g / C6

FABRICATION ARTISANALE

EN PROVENCE

OHCREMPRA1
CRÈME DE PRALINES 
ROSES
120g / C6
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LES TARTINABLES 
SUCRÉS SALÉS OH 

GOURMAND

OHCOFSAL 
COFFRET DE 3 TARTINABLES SALÉS
(Aubergine, tomates, olivade verte)
300g / C6



OHTOMOL
SAUCE TOMATE
AUX OLIVES NOIRES 
BIO
210g / C6

OHTOMBAS
SAUCE TOMATE
AU BASILIC BIO
210g / C6

OHCREMPRA1
CRÈME DE PRALINES 
ROSES
250g / C6

OHCREMPRA1
CRÈME DE PRALINES 
ROSES
120g / C6

OHMOUHER
MOUTARDE AUX HERBES 
DE PROVENCE BIO
100g / C6

OHCREMAIL
CRÈME D’AIL BIO
Parfume aussi bien vos viandes
que vos légumes
100g / C6

OHMOUMIE
MOUTARDE AU MIEL DE 
LAVANDE BIO
100g / C6

OHSOBUTGI
SOUPE BIO BUTTERNUT 
GINGEMBRE
500ml / C6

OHSOCARCU
SOUPE BIO CAROTTE 
CURRY
500ml / C6

OHSOCORCO
SOUPE BIO COURGETTE 
CORIANDRE
500ml / C6

OHSOLENPI
SOUPE BIO LENTILLES 
CORAIL PIMENT 
D’ESPELETTE
500ml / C6

OHSOLEGBA
SOUPE BIO LÉGUMES DU 
SOLEIL BASILIC
500ml / C6

OHPESTOP
PESTO AU PARMESAN BIO
Aux saveurs de la Provence 
et de l’Italie
100g / C6

GASPACHO :
Toutes les saveurs 
d’une recette 
du Sud dans ce 
Gaspacho travaillé 
en BIO et élaboré 
en Provence avec 
des ingrédients 
régionaux. Avec 
la caution de 
notre marque Oh 
Gourmand

OHGASPA
GASPACHO BIO
480g / C6

MOUTARDE : Elaborés en Provence, nous avons choisis des recettes de moutardes savoureuses 
qui rappellent le soleil,  le bien être, le parfum du sud… : une moutarde aux herbes de Provence, 
herbes incontournables pour la région, et une autre subtile, douce et onctueuse au miel de 
lavande pour les plats raffinés. Et parce que nous voulons le meilleur, nous avons choisi de 
proposer cette recette en BIO.

Elaborées avec des 
tomates de Provence

NOUVELLE GAMME

31

CONDIMENTS,
SAUCES

ET SOUPES

OH GOURMAND développe ses propres gammes à marque propre, gage de qualité. Nous avons 
sélectionné avec soin, des produits fabriqués en France et majoritairement Bio.
Pour vos apéritifs et vos barbecues, vous pourrez apprécier nos gressins fabriqués en Provence, 
qui s’associeront parfaitement avec notre gamme originale de 9 tartinables.
Et puis c’est la saison des soupes, découvrez nos nouvelles recettes Bio.
Envie de cuisiner ? la tomate et les moutardes vous régalerons.

 Soupes élaborées à partir d’ingrédients locaux.
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Oh Gourmand a sélectionné cette gamme de gressins Rubata pour leur 
côté croquant, artisanal et ancestral. Fabriqués en Provence, ils sont 
naturellement BIO. Parfait pour accompagner nos tartinables.

 

LES
GRESSINS

OHG

OHGRESNAT
Gressin Nature 
BIO
200g / C8

OHGRESOIG
Gressin aux Oignons
BIO
200g / C8

OHGRESSES
Gressin au sésame
BIO
200g / C8

OHGRESOLI
Gressin aux Olives
BIO
200g / C8

NOUVEAUTÉ
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LES
BISCUITS

OHG

Des recettes élaborées pour retrouver le goût des biscuits faits maison

Des ingrédients tous sélectionnés pour leur qualité :

- Beurre de baratte de Bretagne,
- Sel de Guérande,
- Farine bretonne,
-  Oeufs extra-frais de Bretagne,
- Chocolat noir à 70% de cacao,

OHMINIGAL
Mini galette Bretonne 
au beurre de baratte et 
au sel de Guérande
100g / C12

OHMINPALCH
Mini palet Breton aux 
perles de chocolat
80g / C12

OHPAINAM
Pains aux amandes
60g / C12

OHMINPALCA
Mini palet Breton au 
caramel
80g / C12

OHMINISAB
Mini sablé Breton au sel 
de Guérande
60g / C12

OHPTITBEU
Petit petit beurre Breton 
au beurre de baratte et 
au sel Guérande
80g / C12
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PICOTISO 
CHÈVRE

NOUVEAU PARTENAIRE

So Chèvre invente des recettes savoureuses et naturelles au lait de chèvre BIO Français.
 
Avec un engagement fort auprès de la filière caprine, la production repose sur 4 piliers :
- Transformer le lait de chèvre en saison de lactation,
- Mettre au point des produits originaux qui se conservent à température ambiante,
- Apporter un intérêt nutritionnel au produit,
- Promouvoir la transition bio auprès des éleveurs.

SOCON0002
Confiture de lait de chèvre noisette

180g / C9

SOCRA0001
Crackers au chèvre frais au thym et 

à la tomate
45g / C10

SOCRA0002
Crackers au chèvre frais ail 
des ours
45g / C10

SOTAR0002
Tartinade au chèvre frais carotte 
piment d’Espelette
90g / C9

SOTAR0003
Tartinade au chèvre frais betterave 
cumin
90g / C9

SOTAR0004
Tartinade au chèvre frais petit pois 
menthe
90g / C9

SOTAR0006
Tartinade au chèvre frais potiron 
noix de muscade
90g / C9

Ces tartinades au chèvre avec leur texture fondante et onctueuse 
sont mariées à la touche légère du chèvre frais.

Elles sont idéales à tartiner sur des toasts à l’apéritif ou pour 
accompagner des bâtonnets de légumes ou des gressins.

Croustillants se consomment à l’apéritif ou en encas coupe-
faim, nature ou accompagnés d’une sauce dip.
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PICOTI

NOUVEAU PARTENAIRE

PICOTTI ce sont des légumes Bio avec des recettes simples , équilibrées et de 
vieilles traditions françaises.
 
Ces recettes sont élaborées  afin de créer une offre originale pour l’apéritif, et 
très peu calorique.

Vinaigre balsamique confit et infusé. 
Avec ses goûts subtils et délicats VINAIGREDOUX apporte de 

l’élégance à vos salades, plats crèmes et sauces.
 VINAIGREDOUX est idéal pour les assaisonnements des salades et hors d’œuvre.
Ajouté en fin de cuisson sur les plats, il apporte une saveur parfumée et originale.

 

LEGCUR
LEGUMES Apéritifs au 
curry
220g / C6

LEGGIN
LEGUMES Apéritifs au 
gingembre
220g / C6

LEGHER
LEGUMES Apéritifs aux 
herbes de Provence
220g / C6

LEGPIM
LEGUMES Apéritifs au piment 
d’Espelette
220g / C6

VINAIL
VINAIGREDOUX Ail
100 ml / C6

VINBAS
VINAIGREDOUX Basilic
100 ml / C6

VINCUR
VINAIGREDOUX Curry
100 ml / C6

VINPIM
VINAIGREDOUX Piment 
d’Espelette
100 ml / C6
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Les biscuits BIO et sans gluten de Bourgogne. 
Le sarrasin est un gisement naturel de saveur et de santé.
Le sarrasin n’est pas une céréale : c’est pourquoi sa graine ne contient pas de 
gluten. C’est une plante à fleurs de la famille des polygonacées (comme polygone… 
regardez ses graines !) économe en ressources naturelles et pleine de qualités 
nutritionnelles. Sa graine est hautement nutritive, riche en fibres solubles et en 
composés antioxydants. Après avoir failli disparaître en France, sa culture connaît 
un renouveau grâce à ses qualités environnementales

LES BISCUITS 
ATELIER

SARRASIN

SAR00058
Mini crackers sarrasin
aux 2 lins 
60g / C12

SAR00057
Mini crackers sarrasin 
emmental et oignons
60g / C12

SAR00059
Mini crackers sarrasin
et emmental
60g / C12

SAR00078
Feuilletés sarrasin
olive noire
60g / C12

SAR00037
Crackers Sarrasin petit 
épeautre
100g / C12

SAR00077
Feuilletés sarrasin 
sésame et pavot 
60g / C12

SAR00079
Feuilletés sarrasin pizza
60g / C12

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ
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LES BISCUITS
LECCI DELLA 

TORRE

Les snacks «Lecci della Torre» sont des produits authentiques, faits 
de matières premières de haute qualité
ingrédients, sans conservateurs, additifs,
colorants et arômes chimiques.

IG170304
Crocantella au chili
/ 150g C12

IG170309
Manolo Pizzaiolo 
snack
/ 150g C12

IG170492
Mattoncino au romarin
/ 150g C12

IG170303
Grissineto au sel 
marin
/ 150g C12

DISPLECCI
DISPLAY VIDE OFFERT
pour l’achat de 5 colis 

IG170181
Taralli à l’huile d’Olive
/ 150g C12
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Fondée en 1947, dans le sud de la France à Contes, petit village de l'arrière-
pays niçois, la Société Industrielle de Confiserie (S.I.C) est une entreprise 
familiale, spécialisée dans la confiserie de poche.
Grâce à l’originalité et aux goûts de nos bonbons, la sélection rigoureuse des 
ingrédients employés et notre quête incessante en matière d’innovation, 
nous sommes appréciés par les gourmands du monde entier ; nos bonbons 
sont distribués dans plus de 30 pays !

La ligne Gourmet ALFREDO’S se distingue par la qualité premium de ses 
chips à l’ancienne.
Le plus paquet fond plat pour une meilleure présentation en rayon
Et pour la chips à la Truffe bien noté sur l’application YUKA.
 

GOURMET 
ALFREDO’S

PAC6097
Chips Eldorada grillées 
Les chips de pommes de terre 
froissées qui ajoutent de la 
saveur à la tradition.
130g / C15

PAC6098
Chips Eldorada  barbecue 
La chips de pomme de terre aux 
saveurs américaines, élaborée 
selon la recette du passé.
130g / C15

PAC6095
Chips Eldorada  romarin
Épaisses et croquantes avec 
une touche de romarin.
130g / C15

PAC6070A
Chips Alfredo’s Salé
Sans gluten, sans lactose, vegan
/ 150g C15

PAC6071A
Chips Alfredo’s Poivre
Sans gluten, sans lactose, vegan
/ 150g C15

PAC6069A
Chips Alfredo’s Truffe 
gourmet
Des chips de pommes 
de terre gourmandes 
croustillantes faites 
à la main et infusées 
de l’arôme de la truffe 
noire italienne.
Sans gluten, sans 
lactose, vegan   
/ 100g C15

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ
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LES PÂTES 
MORELLI

L’Antico Pastificio MORELLI, fondé en 1860, est une entreprise familiale.
Après cinq générations c’est toujours  la famille Morelli  qui produit  des pâtes de premier choix, 
excellentes grâce au germe de blé et en utilisant les  meilleures semoules de blé dur qui sont 
travaillées selon des techniques totalement artisanales.
Les machines pressent les pâtes lentement; le séchage se fait  à basse température ce qui permet 
de maintenir intacte toutes les caractéristiques organoleptiques et nutritionnelles du produit.

PM13122
Tagliatelle Arcobaleno
Betterave, paprika, curcuma, 
épinards, algues spiruline,
encre de calamar noir
250g / C8

PM19251X6
FUSILLIONI Italien
500g / C8

PM22142
FARFALLE 5 GOUTS
Cucurma , Epinard, Betterave 
rouge, Encre seiche, semoule 
de blé dur
250g / C8

PM9120
SQUID INK  
LINGUINE
Encre de seiche noire
250g / C8

PM19120
Liguine Italia
250g / C8

PM29118
TOMATO  TAGLIOLINI
Tomate
250g / C8

PM21120
Linguine à la truffe
250g / C8

PM28120
Linguine citron et poivre
250g / C8

PM14120
GARLIC AND BASIL
LINGUINE
Ail et basilic
250g / C8

PM27123
Fettucine Olive
250g / C8
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LE CRABE 
CHATKA

le Crabe royal du Kamtchatka, est le « crabe »  le plus recherché au monde 
et le plus cher au poids.
Il est pêché communément dans les eaux russes de la péninsule de 
Kamtchatka, , dans le détroit de Béring, et en Alaska
 

GAMME CHATKA PREMIUM

BOÎTES CRABE

CRAB100PAT
Crabe Royal du Kamtchatka 
100% pattes en verrine
80g / C6

CHA4074
Boite Crabe Royal et 
Neiges 30/70 chair
110g / C6

CHA4080
Boite Crabe des Neiges 30/70 chair
110g / C6

CHA4194
Boite Crabe Royal et 
Neiges 100% chair 
100g / C6

Ces 3  références peuvent être présentes en GMS

CRAB100CH
Crabe Royal du Kamtchatka 
100% chair en verrine
80g / C6

CRAB4060
Crabe des Neiges de 
l’Alaska 40% pattes 
et 60% chair
en verrine
80g / C6

CHA2904  
Bocal crabe royal 
100% pattes 
160g / C6

DTCRA
Délices de  Crabe  
au curry jaune
120g / C12

DTCRE
Délices de Crevettes 
sauvages au Piment 
d’Espelette
120g / C12

NOUVELLE RECETTE NOUVELLE RECETTE
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La Société Giuliano Tartufi est spécialisée dans la commercialisation de truffe 
fraîche, provenant en grande partie du territoire de Pietralunga et les régions 
avoisinantes.
Les truffes sont sélectionnées et achetées tous les jours personnellement par 
Giuliano Martinelli. Les décennies d’expérience acquises par le personnel de 
laboratoire, permettent que le produit frais soit réalisé en un « large éventail de 
spécialités, créé pour répondre aux besoins des clients passionnés par la truffe et 
ses dérivés.

La renommée de l’huilerie de Lapalisse s’est construite autour de son exceptionnelle 
huile de noix et de cet héritage transmis à travers la même famille de génération 
en génération.
L’huilerie de Lapalisse réaffirme son attachement au savoir-faire ancestral de son 
fondateur. Aujourd’hui encore, elle prône le respect de la tradition et la quête du 
goût afin de développer une palette de saveurs où la nature est signe d’élégance.

LES PRODUITS 
À BASE DE 

TRUFFE

LES HUILES
DE LAPALISSE

CRT80
Crème de truffe
(Truffe d’été 2%)
/ 80g C12

LAT80
Sauce de champignons et 
truffes (Truffe d’été 7%)
/ 80g C12

PST80 
Spécialité avec Pesto et 
truffe d’été
/ 80g C12

SAL60B
Sel gris de guérande 
à la truffe
/ 60g C8

MT80B
Moutarde à la truffe
/ 80g C12

HUILNOIX

HUINOISET HUILSESA HUILAVO

Huile pure de Noix bidon
Un classique de 
l’assaisonnement.
/ 25cl C6

Huile pure de 
Noisettes bidon
Excellente pour 
accompagner les 
salades d’endives.
/ 25cl C6

Huile vierge de sésame 
bidon
Pour toutes salades 
vertes.
/ 25cl C6

Huile pure 
d’Avocat bidon
Pour toutes 
salades de 
tomates, ou avec 
des crevettes.
/ 25cl C6

HUILCOL
/ 50cl x 6

OLNF100V1
Huile d’olive extra vierge à la 
truffe noire avec tranche de 
truffe
100ml / C12

NOUVELLE BOUTEILLEPLUS ÉLÉGANTE
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Le SAFRAN de Terra T’Air est un produit naturel certifié bio. Il est cultivé et élaboré aux portes d’Aix-
en-Provence sur un domaine de 3 ha situé sur la commune du PUY SAINTE REPARADE.
 
Le safran est une épice issue de la fleur de crocus à safran dont on prélève le pistil. La Provence était au 
19eme siècle une terre de production de safran où la plante apprécie le contraste entre la chaleur des 
journées automnales et la froidure des nuits. 
Le Safran possède une odeur envoûtante, un fort pouvoir colorant (le célèbre jaune safran) et une 
saveur unique. Au-delà des mythiques plats connus de tous comme le risotto à la milanaise, la paella ou 
la bouillabaisse provençale, le safran s’utilise dans de nombreuses recettes de cuisine ou de pâtisserie.

SAFRAN
TERRA TAIR

TAT49
Safran pot 0,2g BIO
/ 0,2g C6

TAT45
Safran pot 0,5g BIO
/ 0,5g C6

TAT30
Sirop de safran BIO
/ 100ml C6
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PASTILLES 
ADULTES SIC
LES BISCUITS

AMARETTI

DAMASA100
Boite rectangle Amaretti MOELLEUX 
aux amandes
/ 90g C12

DAMASWB145
Grande boite fenêtre Amaretti 
MOELLEUX aux amandes
/ 145g C12

DAMALWB50 
Boite fenêtre Amaretti croquants
/ 50g C18

DAMASB500
Sac Amaretti moelleux
/ 500g C1

DSAVB500
SAVOIARDI  Chef Italia 20% œufs 
Biscuits aux œufs spécial pour Tiramisu  
/ 500g C12

NOUVEAUTÉ

Depuis 9 générations, l’entreprise familiale Lazzaroni produit biscuits 
notamment les fameux amaretti di Saronno. 
Des recettes conservées dans une archive historique unique dans le 
Chiostro di Saronno, petite ville lombarde située à l’ouest de Milan.
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LES BISCUITS 
LA SABLÉSIENNE

C’EST MADELEINE DE SOUVRÉ, PLUS CONNUE SOUS LE NOM DE MARQUISE DE SABLÉ, FEMME DE 
LETTRES ET INTELLECTUELLE PÉTILLANTE, QUI FUT À L’ORIGINE DU SABLÉ. AINSI, EN JUILLET 1670, 

INVITÉE D’HONNEUR À LA COUR DU GRAND CONDÉ, ELLE OFFRE UNE MULTITUDE DE PETITS BISCUITS 
RONDS QUE LE CÉLÈBRE MAÎTRE D’HÔTEL VATEL, FIT GOÛTER AU FRÈRE DU ROI, LUI-MÊME FIN 

GOURMET, QUI LES TROUVA “FORT À SON GOÛT ET D’HONNÊTE LÉGÈRETÉ”. IL COMMANDA QU’IL LUI EN 
SOIT SERVIS CHAQUE JOUR EN L’HONNEUR DE LA MARQUISE DE SABLÉ. LE PETIT SABLÉ ÉTAIT NÉ.

SABBCT02
Etuis Sablé caramel beurre 
salé fève Tonka BIO      
110g / C12

SABBVA14
Etuis Sablé vanille de 
Madagascar BIO  
110g / C12

SABMFR05
Sachet MERINGUES
à la framboise
70g / C12

SABQAM02
Sachet SOUFFLÉS
aux amandes
100g / C15

SABSNA02
Etuis Sablé nature   
125g / C12

SABMCA04
Sachet MACARONS
au caramel beurre salé
70g / C12

Savoir-faire ancestral

Notre biscuiterie chocolaterie est familiale et artisanale ; notre savoir-
faire ancestral s’est transmis de génération en génération par des maîtres 
pâtissiers à Sablé-sur-Sarthe au cœur de la Vallée de la Loire. Héritière de 
cette tradition, La Sablésienne parfait son savoir-faire dans une exigence de 
qualité constante. Véritable vitrine du patrimoine culturel et gastronomique 
français,

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ
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Fabrication traditionnelle et ingrédients naturels.

 La pâte, mélange d’ingrédients de haute qualité, (beurre frais, oeufs entiers) est 
travaillée au pétrin. Les biscuits sont ensuite formés, déposés et dorés sur des 
plaques de métal, pour être cuits lentement.
A la sortie du four, ils refroidissent à température ambiante.
Le ramassage des biscuits est effectué à la main.

LES BOÎTES 
CADEAUX

SABSPC13
Boîte Douceurs de France
sablés pépites de chocolat sachet fraîcheur
19.5cm x 13cm ; H : 4cm
150g / C12

SABDNA3
Boîte Langues de chat
barquette
19.5cm x 13cm ; H : 7cm
160g / C8

SABSCA43
Boîte Hirondelle  sablés aux pépites de caramel 
sachet fraicheur, 2 x 125g
19.5cm x 13cm ; H : 7cm
250g / C8

SABSCA56
Mini Boîte distributrice sablés aux pépites de 
caramel sachet fraicheur
11.5cm x 11.5cm ; H : 12cm
200g / C12

SABSPC60
Boîte à bonheur sablés aux pépites de chocolat 
sachet fraicheur 12 x 25g
14.5cm x 14.5cm ; H : 12.5cm
300g / C12

BOÎTES
MÉTAL
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LES BISCUITS
MICHEL ET 
AUGUSTIN

PETITS FORMATS SUCRÉS

PETITS FORMATS SALÉS

MA1015
Cookies cœur fondant lait noisette  
/ 37,5g C24

MA1016
Cookies cœur fondant tout chocolat 
/ 37,5g C24

MA9
Petits carrés chocolat noir x 4
/ 34g C18

MA1485
Petits carrés craquants 

huile d’olive 
/ 40g C30

MA1501
Petits carrés

craquants Olives Noires    
/ 40g C30

MA1492
Sablés Apéritifs Beaufort 
AOP 30gr
/ 30g C12

MA1493
Petits Beurres Apéritifs 
Comté AOP Poivre 30gr
/ 30g C12

MA601
Petits carrés x 4  avec 3 étages lait 
cœur caramel
/ 38g C18

MA681
Petits carrés x 4  à la noisette et éclats de 
noisette
/ 34g C18

ces articles peuvent être en GMS

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ
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LES BISCUITS
MICHEL ET 
AUGUSTIN

MA66
Petits Beurres salés 
Roquefort Pavot
/ 100g C9

GRANDS FORMATS SUCRÉS

GRANDS FORMATS SALÉS

MA2
Cookies cœur fondant tout 
chocolat
/ 180g C10

MA117
Palmiers allongés sucrés au 
caramel
/ 120g C10

MA64
Petits beurre salés 
Comté et poivre
/ 100g C9

ma68
Sablés salés Parmesan Moutarde
/ 120g C9

MA4
Cookies cœur fondant lait 
noisette
/ 180g C10

MA121
Palmiers allongés
sucrés à la framboise
/ 120g C10

MA1491
Petits Beurres 
salés Chèvre 
Ste Maure de 
Touraine AOP et 
sariette
/ 100g C9

MA1480
Petits 
Biscuits 
Chorizo 
d’Espagne 
/ 90g C9

MA1481
Petits Biscuits 
Coppa Corse  
/ 90g C9

MA602
Sablés salés Beaufort
/ 100g C9

ces articles peuvent être en GMS

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ
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LES VINS

Robe  
Une belle robe pourpre soutenu 

 
Nez  

Un nez fruité aux arômes de fruits rouges 
frais. 

 
Bouche 

En bouche il dévoile ses arômes de fruits 
rouges mûrs avec une touche de cerise et 

de fruits à noyau. 

L’ A B U S  D’ A L C O O L   E S T  D A N G E R E U X   P O U R   L A   S A N T E .  A  C O N S O M M E R  A V E C   M O D E R A T I O N  . 

LE PETIT ROUGE DE L’ODALET 
Un assemblage de cépages typiques  

du Sud de la France. 

BARBECUE ET PLANCHES APERITIVES 
Il accompagnera à merveille vos barbecue 

ainsi que vos planches de charcuteries  
et fromages. 

Température de service :  
entre 16 et 18°C  

Contient des sulfites 

Le patrimoine géologique du Pays d’Oc est l’un des 
plus riches de France. Il retrace 600 millions d’année 
d’Histoire de la Terre. Proche de la mer, ce terroir est 
couvert de fossiles marins et est constitué de marnes 
sableuses, calcaires et grès coquillés à riche faune 
littorale. L’Odalet met à l’honneur cette richesse des 
terres de Pays d’Oc à travers des vins authentiques 
imprégnés de cette richesse et de ce passé, aux 
arômes intenses et uniques. 

Carton Nbr de 
couches 

Nbr de cartons 
/palette 

Nbr de  
bouteilles/palette 

6 5 120 720 

Robe  
Une belle robe pourpre soutenu 

 
Nez  

Un nez fruité aux arômes de fruits rouges 
frais. 

 
Bouche 

En bouche il dévoile ses arômes de fruits 
rouges mûrs avec une touche de cerise et 

de fruits à noyau. 

L’ A B U S  D’ A L C O O L   E S T  D A N G E R E U X   P O U R   L A   S A N T E .  A  C O N S O M M E R  A V E C   M O D E R A T I O N  . 

LE PETIT ROUGE DE L’ODALET 
Un assemblage de cépages typiques  

du Sud de la France. 

BARBECUE ET PLANCHES APERITIVES 
Il accompagnera à merveille vos barbecue 

ainsi que vos planches de charcuteries  
et fromages. 

Température de service :  
entre 16 et 18°C  

Contient des sulfites 

Le patrimoine géologique du Pays d’Oc est l’un des 
plus riches de France. Il retrace 600 millions d’année 
d’Histoire de la Terre. Proche de la mer, ce terroir est 
couvert de fossiles marins et est constitué de marnes 
sableuses, calcaires et grès coquillés à riche faune 
littorale. L’Odalet met à l’honneur cette richesse des 
terres de Pays d’Oc à travers des vins authentiques 
imprégnés de cette richesse et de ce passé, aux 
arômes intenses et uniques. 

Carton Nbr de 
couches 

Nbr de cartons 
/palette 

Nbr de  
bouteilles/palette 

6 5 120 720 

Robe  
Une belle robe pourpre soutenu 

 
Nez  

Un nez fruité aux arômes de fruits rouges 
frais. 

 
Bouche 

En bouche il dévoile ses arômes de fruits 
rouges mûrs avec une touche de cerise et 

de fruits à noyau. 

L’ A B U S  D’ A L C O O L   E S T  D A N G E R E U X   P O U R   L A   S A N T E .  A  C O N S O M M E R  A V E C   M O D E R A T I O N  . 

LE PETIT ROUGE DE L’ODALET 
Un assemblage de cépages typiques  

du Sud de la France. 

BARBECUE ET PLANCHES APERITIVES 
Il accompagnera à merveille vos barbecue 

ainsi que vos planches de charcuteries  
et fromages. 

Température de service :  
entre 16 et 18°C  

Contient des sulfites 

Le patrimoine géologique du Pays d’Oc est l’un des 
plus riches de France. Il retrace 600 millions d’année 
d’Histoire de la Terre. Proche de la mer, ce terroir est 
couvert de fossiles marins et est constitué de marnes 
sableuses, calcaires et grès coquillés à riche faune 
littorale. L’Odalet met à l’honneur cette richesse des 
terres de Pays d’Oc à travers des vins authentiques 
imprégnés de cette richesse et de ce passé, aux 
arômes intenses et uniques. 

Carton Nbr de 
couches 

Nbr de cartons 
/palette 

Nbr de  
bouteilles/palette 

6 5 120 720 

BARON DE L’HERME 
AOP BORDEAUX 

Le BARON DE L’HERME est le fruit de 
l’assemblage du MERLOT (70%) et du 

CABERNET FRANC et SAUVIGNON (30%), 
cépages du terroir bordelais 

Cl Nombre de  
bouteilles/carton 

Nombre de  
bouteilles/palette 

75cl 6 720 

Robe  
Vin d’une jolie couleur rubis aux légers reflets 

grenat. 
Nez  

Il possède un nez frais et aromatique rappelant  
le coulis de fruits rouges, avec une note de 
poivron vert caractérisant la présence du 

cabernet sauvignon. 
Bouche 

En bouche, il a une attaque gourmande avec 
une dominante de fruits rouges écrasés. 

VIANDES GRILLEES & FROMAGES 
Il se marie très bien avec les entrées comme les 

plats de charcuteries ou les tartes salées, 
notamment aux légumes, mais aussi avec les 

viandes simplement grillées ou les fromages à 
pâte molle et au goût mesuré.   

Température de service :  
entre 16 et 18°C  

L’ A B U S  D’ A L C O O L   E S T  D A N G E R E U X   P O U R   L A   S A N T E .  A  C O N S O M M E R  A V E C   M O D E R A T I O N  . 

Contient des sulfites 

BARON DE L’HERME 
AOP BORDEAUX 

Le BARON DE L’HERME est le fruit de 
l’assemblage du MERLOT (70%) et du 

CABERNET FRANC et SAUVIGNON (30%), 
cépages du terroir bordelais 

Cl Nombre de  
bouteilles/carton 

Nombre de  
bouteilles/palette 

75cl 6 720 

Robe  
Vin d’une jolie couleur rubis aux légers reflets 

grenat. 
Nez  

Il possède un nez frais et aromatique rappelant  
le coulis de fruits rouges, avec une note de 
poivron vert caractérisant la présence du 

cabernet sauvignon. 
Bouche 

En bouche, il a une attaque gourmande avec 
une dominante de fruits rouges écrasés. 

VIANDES GRILLEES & FROMAGES 
Il se marie très bien avec les entrées comme les 

plats de charcuteries ou les tartes salées, 
notamment aux légumes, mais aussi avec les 

viandes simplement grillées ou les fromages à 
pâte molle et au goût mesuré.   

Température de service :  
entre 16 et 18°C  

L’ A B U S  D’ A L C O O L   E S T  D A N G E R E U X   P O U R   L A   S A N T E .  A  C O N S O M M E R  A V E C   M O D E R A T I O N  . 

Contient des sulfites 

BARON DE L’HERME 
AOP BORDEAUX 

Le BARON DE L’HERME est le fruit de 
l’assemblage du MERLOT (70%) et du 

CABERNET FRANC et SAUVIGNON (30%), 
cépages du terroir bordelais 

Cl Nombre de  
bouteilles/carton 

Nombre de  
bouteilles/palette 

75cl 6 720 

Robe  
Vin d’une jolie couleur rubis aux légers reflets 

grenat. 
Nez  

Il possède un nez frais et aromatique rappelant  
le coulis de fruits rouges, avec une note de 
poivron vert caractérisant la présence du 

cabernet sauvignon. 
Bouche 

En bouche, il a une attaque gourmande avec 
une dominante de fruits rouges écrasés. 

VIANDES GRILLEES & FROMAGES 
Il se marie très bien avec les entrées comme les 

plats de charcuteries ou les tartes salées, 
notamment aux légumes, mais aussi avec les 

viandes simplement grillées ou les fromages à 
pâte molle et au goût mesuré.   

Température de service :  
entre 16 et 18°C  

L’ A B U S  D’ A L C O O L   E S T  D A N G E R E U X   P O U R   L A   S A N T E .  A  C O N S O M M E R  A V E C   M O D E R A T I O N  . 

Contient des sulfites 

L’ A B U S  D’ A L C O O L   E S T  D A N G E R E U X   P O U R   L A   S A N T E .  A  C O N S O M M E R  A V E C   M O D E R A T I O N  . 

Le patrimoine géologique du Pays d’Oc est l’un des 
plus riches de France. Il retrace 600 millions d’année 
d’Histoire de la Terre. Proche de la mer, ce terroir est 
couvert de fossiles marins et est constitué de marnes 
sableuses, calcaires et grès coquillés à riche faune 
littorale. L’Odalet met à l’honneur cette richesse des 
terres de Pays d’Oc à travers des vins authentiques 
imprégnés de cette richesse et de ce passé, aux 
arômes intenses et uniques. 

LE PETIT BLANC DE L’ODALET 
Un assemblage de cépages typiques  

du Sud de la France. 

Robe 
La robe est jaune pâle. 

 
Nez  

Le nez exhale des arômes de fruits blancs, 
avec une touche de fruits à noyau. 

 
Bouche 

La bouche est franche et très fraîche avec 
une dominante fruitées gourmande. 

Température de service :  
entre 7 et 10°C  

SALADES & VIANDES BLANCHES 
Ce vin accompagnera tous vos apéritifs  

ainsi que les entrées, les salades, les 
viandes blanches poissons et fruits de mer.  

Contient des sulfites 

Carton Nbr de 
couches 

Nbr de cartons 
/palette 

Nbr de  
bouteilles/palette 

6 5 120 720 

L’ A B U S  D’ A L C O O L   E S T  D A N G E R E U X   P O U R   L A   S A N T E .  A  C O N S O M M E R  A V E C   M O D E R A T I O N  . 

Le patrimoine géologique du Pays d’Oc est l’un des 
plus riches de France. Il retrace 600 millions d’année 
d’Histoire de la Terre. Proche de la mer, ce terroir est 
couvert de fossiles marins et est constitué de marnes 
sableuses, calcaires et grès coquillés à riche faune 
littorale. L’Odalet met à l’honneur cette richesse des 
terres de Pays d’Oc à travers des vins authentiques 
imprégnés de cette richesse et de ce passé, aux 
arômes intenses et uniques. 

LE PETIT BLANC DE L’ODALET 
Un assemblage de cépages typiques  

du Sud de la France. 

Robe 
La robe est jaune pâle. 

 
Nez  

Le nez exhale des arômes de fruits blancs, 
avec une touche de fruits à noyau. 

 
Bouche 

La bouche est franche et très fraîche avec 
une dominante fruitées gourmande. 

Température de service :  
entre 7 et 10°C  

SALADES & VIANDES BLANCHES 
Ce vin accompagnera tous vos apéritifs  

ainsi que les entrées, les salades, les 
viandes blanches poissons et fruits de mer.  

Contient des sulfites 

Carton Nbr de 
couches 

Nbr de cartons 
/palette 

Nbr de  
bouteilles/palette 

6 5 120 720 

L’ A B U S  D’ A L C O O L   E S T  D A N G E R E U X   P O U R   L A   S A N T E .  A  C O N S O M M E R  A V E C   M O D E R A T I O N  . 

Le patrimoine géologique du Pays d’Oc est l’un des 
plus riches de France. Il retrace 600 millions d’année 
d’Histoire de la Terre. Proche de la mer, ce terroir est 
couvert de fossiles marins et est constitué de marnes 
sableuses, calcaires et grès coquillés à riche faune 
littorale. L’Odalet met à l’honneur cette richesse des 
terres de Pays d’Oc à travers des vins authentiques 
imprégnés de cette richesse et de ce passé, aux 
arômes intenses et uniques. 

LE PETIT BLANC DE L’ODALET 
Un assemblage de cépages typiques  

du Sud de la France. 

Robe 
La robe est jaune pâle. 

 
Nez  

Le nez exhale des arômes de fruits blancs, 
avec une touche de fruits à noyau. 

 
Bouche 

La bouche est franche et très fraîche avec 
une dominante fruitées gourmande. 

Température de service :  
entre 7 et 10°C  

SALADES & VIANDES BLANCHES 
Ce vin accompagnera tous vos apéritifs  

ainsi que les entrées, les salades, les 
viandes blanches poissons et fruits de mer.  

Contient des sulfites 

Carton Nbr de 
couches 

Nbr de cartons 
/palette 

Nbr de  
bouteilles/palette 

6 5 120 720 

CA43300
L’ODALET PETIT BLANC

75cl / C6

Robe  
Belle robe rose soutenu. 

Nez  
Nez très intense aux arômes de petits 

fruits rouges et de framboises. 
Bouche 

En bouche, le vin est rond et offre une 
agréable longueur. Généreux, c’est une 

véritable explosion de fruits. 

Température de service :  
entre 10° et 12°C  

APERITIF ET BARBECUE 
En apéritif au moment de l’été, il sera le 

compagnon idéal pour toutes vos entrées, 
salades et barbecue 

L’ A B U S  D’ A L C O O L   E S T  D A N G E R E U X   P O U R   L A   S A N T E .  A  C O N S O M M E R  A V E C   M O D E R A T I O N  . 

LE PETIT ROSE DE L’ODALET 
Un assemblage de cépages typiques  

du Sud de la France. 

Contient des sulfites 

Le patrimoine géologique du Pays d’Oc est l’un des 
plus riches de France. Il retrace 600 millions d’année 
d’Histoire de la Terre. Proche de la mer, ce terroir est 
couvert de fossiles marins et est constitué de marnes 
sableuses, calcaires et grès coquillés à riche faune 
littorale. L’Odalet met à l’honneur cette richesse des 
terres de Pays d’Oc à travers des vins authentiques 
imprégnés de cette richesse et de ce passé, aux 
arômes intenses et uniques. 

Carton Nbr de 
couches 

Nbr de cartons 
/palette 

Nbr de  
bouteilles/palette 

6 5 120 720 

Robe  
Belle robe rose soutenu. 

Nez  
Nez très intense aux arômes de petits 

fruits rouges et de framboises. 
Bouche 

En bouche, le vin est rond et offre une 
agréable longueur. Généreux, c’est une 

véritable explosion de fruits. 

Température de service :  
entre 10° et 12°C  

APERITIF ET BARBECUE 
En apéritif au moment de l’été, il sera le 

compagnon idéal pour toutes vos entrées, 
salades et barbecue 

L’ A B U S  D’ A L C O O L   E S T  D A N G E R E U X   P O U R   L A   S A N T E .  A  C O N S O M M E R  A V E C   M O D E R A T I O N  . 

LE PETIT ROSE DE L’ODALET 
Un assemblage de cépages typiques  

du Sud de la France. 

Contient des sulfites 

Le patrimoine géologique du Pays d’Oc est l’un des 
plus riches de France. Il retrace 600 millions d’année 
d’Histoire de la Terre. Proche de la mer, ce terroir est 
couvert de fossiles marins et est constitué de marnes 
sableuses, calcaires et grès coquillés à riche faune 
littorale. L’Odalet met à l’honneur cette richesse des 
terres de Pays d’Oc à travers des vins authentiques 
imprégnés de cette richesse et de ce passé, aux 
arômes intenses et uniques. 

Carton Nbr de 
couches 

Nbr de cartons 
/palette 

Nbr de  
bouteilles/palette 

6 5 120 720 

Robe  
Belle robe rose soutenu. 

Nez  
Nez très intense aux arômes de petits 

fruits rouges et de framboises. 
Bouche 

En bouche, le vin est rond et offre une 
agréable longueur. Généreux, c’est une 

véritable explosion de fruits. 

Température de service :  
entre 10° et 12°C  

APERITIF ET BARBECUE 
En apéritif au moment de l’été, il sera le 

compagnon idéal pour toutes vos entrées, 
salades et barbecue 

L’ A B U S  D’ A L C O O L   E S T  D A N G E R E U X   P O U R   L A   S A N T E .  A  C O N S O M M E R  A V E C   M O D E R A T I O N  . 

LE PETIT ROSE DE L’ODALET 
Un assemblage de cépages typiques  

du Sud de la France. 

Contient des sulfites 

Le patrimoine géologique du Pays d’Oc est l’un des 
plus riches de France. Il retrace 600 millions d’année 
d’Histoire de la Terre. Proche de la mer, ce terroir est 
couvert de fossiles marins et est constitué de marnes 
sableuses, calcaires et grès coquillés à riche faune 
littorale. L’Odalet met à l’honneur cette richesse des 
terres de Pays d’Oc à travers des vins authentiques 
imprégnés de cette richesse et de ce passé, aux 
arômes intenses et uniques. 

Carton Nbr de 
couches 

Nbr de cartons 
/palette 

Nbr de  
bouteilles/palette 

6 5 120 720 

CA43301 
L’ODALET PETIT ROSÉ

75cl / C6

CA43303 
L’ODALET PETIT ROUGE

75cl / C6
CA35686 

BARON DE L’HERMITAGE
AOP BORDEAUX

75cl / C6

Robe  
Une belle robe pourpre soutenu 

 
Nez  

Un nez fruité aux arômes de fruits rouges 
frais. 

 
Bouche 

En bouche il dévoile ses arômes de fruits 
rouges mûrs avec une touche de cerise et 

de fruits à noyau. 

L’ A B U S  D’ A L C O O L   E S T  D A N G E R E U X   P O U R   L A   S A N T E .  A  C O N S O M M E R  A V E C   M O D E R A T I O N  . 

LE PETIT ROUGE DE L’ODALET 
Un assemblage de cépages typiques  

du Sud de la France. 

BARBECUE ET PLANCHES APERITIVES 
Il accompagnera à merveille vos barbecue 

ainsi que vos planches de charcuteries  
et fromages. 

Température de service :  
entre 16 et 18°C  

Contient des sulfites 

Le patrimoine géologique du Pays d’Oc est l’un des 
plus riches de France. Il retrace 600 millions d’année 
d’Histoire de la Terre. Proche de la mer, ce terroir est 
couvert de fossiles marins et est constitué de marnes 
sableuses, calcaires et grès coquillés à riche faune 
littorale. L’Odalet met à l’honneur cette richesse des 
terres de Pays d’Oc à travers des vins authentiques 
imprégnés de cette richesse et de ce passé, aux 
arômes intenses et uniques. 

Carton Nbr de 
couches 

Nbr de cartons 
/palette 

Nbr de  
bouteilles/palette 

6 5 120 720 



VOLC010 
Bière VOLCELEST IPA
/ 33cl C24

VOLCELEST IPA
Pour les amateurs 
d’IPA, une bière 
particulièrement 
Houblonnée. Saveur 
unique, fruit d’une 
sélection attentive 
des malts et des 
houblons par le 
maître brasseur.
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LES BIÈRES
ARTISANALES

Emmanuel Rey, ingénieur agricole, a travaillé plusieurs années dans le monde du 
vin (Provence, Bourgogne, Etats-Unis, Afrique du Sud).
En 2007 après une vinification aux Etats Unis et suite à de superbes dégustations 
de bières américaines, il décide d’ouvrir sa propre brasserie : par passion pour le 
produit, et par volonté de lancer sa propre production. Aujourd’hui, la brasserie 
compte cinq personnes.

La bière produite dans la Brasserie de la Vallée de Chevreuse s’appelle la 
Volcelest, du vieux français « Vois, c’est lui » désignant l’animal dont on vient de 
voir l’empreinte du pied marquée sur le sol.  Pour exprimer leur attachement à la 
production locale, il a choisi comme emblème le cerf, qui est l’emblème de la Vallée 
de Chevreuse

Conventionnels au départ, les approvisionnements en matière première se sont 
rapidement orientés vers des produits bio. En 2010, Emmanuel a fait certifier la 
gamme Volcelest en bio.
Ces bières sont dans des établissements prestigieux comme Cyril Lignac, et sont 
bien notées dans des magazines comme le magazine Saveurs.

VOLC001
Bière VOLCELEST Blonde
/ 33cl C24

VOLCELEST BLONDE
Belle robe jaune claire, 
mousse fine et délicate, 
les arômes citronnés du 
houblon apporte à cette 
bière sa fraicheur et son 
parfum. Extrêmement 
aromatique et désaltérante 
à la fois.

VOLC003
Bière VOLCELEST Ambrée
/ 33cl C24

VOLCELEST AMBREE
Bel équilibre pour cette 
bière maltée, où l’on 
retrouve les arômes grillés 
des malts Munich et un 
fruité très prononcé par le 
houblon Simcoe.

VOLC008
Bière VOLCELEST Triple
/ 33cl C24

VOLCELEST TRIPLE
Forte et douce, 
l’alcool apporte 
chaleur et rondeur. 
Les arômes de 
fruits blancs et 
de miel d’acacia 
nous viennent 
de la finesse du 
strieselspalt.



LES INFUSIONS 
AYURVEDIQUES

Selon les anciennes traditions du yoga, il existe sept centres énergétiques 
principaux dans le corps. Ces centres interconnectés s’appellent CHAKRA et 
chacun d’entre eux gère un aspect particulier du corps.
Chacune des infusions Shotimaa a été formulée pour apaiser vos sens :
des mélanges exceptionnels 100% BIO
des recettes originales

3101-09
Infusion Shotimaa 
Sauge, Gingembre & 
Fleurs de Surea
/32 gr C6

3102-09
Infusion Shotimaa 
Hibiscus & orange
/32 gr C6

3103-09
Infusion Shotimaa 
Gingembre, Fenouil 
& Canelle
/32 gr C6

3104-09
Thé Vert, Canelle & 
Bergamote
/32 gr C6

3105-09
Infusion Réglisse, 
Menthe & Lavande
32 gr C6

3107-09
Infusion Gingembre & 
Citron
/32 gr C6

3108-09
Chai classique 
(sans thé noir)
/32 gr C6

NOUVEAU PARTENAIRE
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NOT JUST
BBQ

RUBS 
(pour « frotter » la viande avant

cuisson comme une marinade sèche)

SHAKERS 
 (pour parfumer avant ou après cuisson, le 
complément idéal des BBQ et des planchas)

2015501
Mediterranean 
Rub 140g
/ 140 gr C6

2015503
Lousiana Cajun 
Rub 140g
/ 140 gr C6

2015504
Texan Steakhouse 
Rub 160g
/ 160 gr C6 2015502

Peri peri Rub 160g
/ 160 gr C6

2015506
Chimichurri Rub 
130g
/ 130 gr C6

2016351
Smokehouse BBQ 
Rub 160g
/ 160 gr C6

2015505
Caribbean Jerk 
Rub140g
/ 140 gr C6

2019020
Moroccan Rub 
140g 
/ 140 gr C6

2019554
Coffee Rub 140g
/ 140 gr C6

2015515
Garlic & Herb 
Shaker 270g
/ 270 gr C6

2015512
Spicy Chip 
Shaker 360g
/ 360 gr C6

2015516
Steak & Chops 
Shaker 270g
/ 270 gr C6

MOULINS 
 (pour parfumer avec délicatesse avant ou 

après cuisson)

2015521
Garlic Grinder 
40g
/ 40 gr C6

2015522
BBQ Steak 
Grinder 
45g
/ 45 gr C6

2015525
Italian Grinder 
40g
/ 40gr C6

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

Une gamme exclusive et concept complet 
pour accompagner les barbecues.
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NOT JUST
BBQ

SEASONINGS 
(pour obtenir en un instant un

assaisonnement de professionnel)

MARINADES 
 (pour retrouver le goût authentique du 

BBQ à partir d’ingrédients naturels)

SAUCES 
(pour assaisonner avec légèreté parfaites 
en condiment ou en base de vinaigrette)

SAUCES PIQUANTES 
(pour réveiller les papilles, parfaites en 

condiment ou pour épicer une marinade)

GRANDS MOULINS
 (pour avoir les indispensables aussi bien à 

table qu’en extérieur)

2017531
Sticky Ribs Sea-
soning 180g
/ 180gr C6

2015532
Original BBQ Marinade 250ml
/ 250ml C6

2015543
Ginger wasabi 
Sauce 250ml
/ 250ml C6

2017522
Smokey & Sweet Hot 
Sauce 130g
/ 130ml C6

2017523
Chipotle Sauce 130g

/ 130ml C6

2017512
Mango Chili 
Sauce 250ml
/ 250ml C6

2015533
Sweet & Spicy BBQ Marinade 

250ml
/ 250ml C6

2017511
Honey Mustard 
Sauce 250ml
/ 250ml C6

2017532
Hamburger & 
Sausage Seaso-
ning 200g
/ 200gr C6

2016341
Pulled pork 
Rub Seaso-
ning 200g
/ 210gr C6

2015561
Black Pepper Grin-
der 90g
/ 90gr C6

2015562
Sea Salt Grinder 
185g
/ 185gr C6

2015563
Himalaya Salt 
Grinder 220g
/ 220gr C6

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ
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NOT JUST
BBQ

BBQ MARSHMALLOWS  
(pour clôturer le repas en douceur, des brochettes 

de marshmallows caramélisées à l’extérieur et 
fondantes à l’intérieur )

TORTILLAS CHIPS  
 (du maïs, de l’huile de tournesol et du 

sel : simplement délicieux)

COFFRETS CADEAUX   
 (des idées cadeaux pour ravir les fans de BBQ et les autres)

2019025
Tortilla Chips
/ 450ml C12

2019550
Steack Gift set
/ C6

2019553
Sauces Gift Pack

3 x 50ml
/ C19

2016350
Not just BBQ one side display
/ C1

DISPLAY UNE FACE

2014030
BBQ Marshmallow 
Tube 250g
/ 250ml C12

 4
5 

cm

45
 c

m

2019070
BBQ Marshmallows XXL bag 500g
/ 500ml C8

2016340
BBQ Marshmallow 

Tube Mix 250g
/ 250ml C12
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2021 – EXTRAIT DE NOS CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE – S.A.S. Oh Gourmand R.C.S Nantes 814 382 453 

 
 
Application des conditions générales de vente - Opposabilité des conditions générales de vente : Les présentes conditions générales de vente de la S.A.S Oh Gourmand 
figurant sur notre tarif sont systématiquement adressées ou remises à chaque acheteur pour lui permettre de passer commandes.  
En conséquence, le fait de passer commande auprès de la S.A.S Oh Gourmand implique l’adhésion entière et sans réserve de l’acheteur à ces conditions générales de vente, à 
l’exclusion de tous les autres documents  tels  que  prospectus  émis  par  le  vendeur  et  qui  n’ont  qu’une  valeur  indicative.   
 
Prise de commande : Les commandes ne sont définitives que lorsqu’elles ont été confirmées par écrit. La S.A.S. Oh Gourmand n’est liée par les commandes prises par ses 
représentants ou employés que sous réserve d’une confirmation écrite et signée. L’acceptation pourra également résulter de l’expédition des produits. Sur tous les documents 
officiels du client, le N° TVA Intracommunautaire devra obligatoirement être indiqué.   
 
Livraison – Modalités : La livraison est effectuée soit par la remise directe du produit à l’acquéreur, soit par simple avis de mise à disposition ou par délivrance à un 
expéditeur ou un transporteur dans les locaux de la S.A.S. Oh Gourmand.  
 
Livraison – Délais : Les livraisons ne sont opérées qu’en  fonction  des  disponibilités  et dans l’ordre  d’arrivée  des commandes. La S.A.S. Oh Gourmand est autorisée à  
procéder à  des  livraisons  de  façon globale  ou  partielle.  Les délais de  livraison  sont indiqués aussi  exactement  que  possible,  mais sont  fonction des possibilités 
d’approvisionnement et de transport de la S.A.S. Oh Gourmand. Sauf refus de la S.A.S. Oh Gourmand ou indication de sa part d’un autre délai, le délai de livraison est réputé  
être  celui  visé  sur la commande du  client. En tout  état  de  cause, il  ne  peut  être demandé à la S.A.S. Oh Gourmand une livraison  dans un délai inférieur à 7 jours suivant 
la commande. Les dépassements de délai de livraison ne peuvent donner lieu à des dommages-intérêts, à une retenue ou à une annulation des commandes en cours.  
 
Livraison  – Risque : Les  produits  sont  livrés  au  lieu  convenu.  Il  appartient  au  destinataire, en  cas  d’avarie  ou  de  manquant de  faire  toutes  constatations 
nécessaires  et  de  confirmer  ses  réserves  quant  à  la  réception  des  marchandises  par  acte  extra-judiciaire  ou  par  lettre  recommandée  avec  avis  de  réception  dans  
les  48 (quarante-huit) heures de la réception. À défaut de respecter ce délai, le client sera déchu de toute réclamation à l’égard de la S.A.S. Oh Gourmand. 
 
Réception : Sans préjudice des dispositions à prendre vis-à-vis du transporteur, les réclamations sur les vices apparents ou sur la non-conformité du produit livré au produit 
commandé ou au bordereau d’expédition, doivent être formulées par écrit dans les 48 (quarante-huit) heures de l’arrivée des produits. Il appartiendra à l’acheteur de fournir 
toute justification quant à la réalité des vices ou aux anomalies constatées et il devra laisser à la S.A.S. Oh Gourmand toute facilité pour procéder à la constatation de  ces  
vices  et  pour  y  porter remède. Il  s’abstiendra  d’intervenir lui-même ou  de  faire intervenir un tiers à cette  fin. Pour  les produits  vendus  en  conditionné, les  poids  et 
mesures au départ font foi des quantités livrées. À défaut de respecter ces conditions, le client sera déchu de toute demande tendant à rechercher la responsabilité de la S.A.S. 
Oh Gourmand et à obtenir toutes réclamations financières quelle qu’en soit la cause. 
 
Retour – Modalités : Tout retour de produit doit faire l’objet d’un accord formel entre la S.A.S. Oh Gourmand et l’acquéreur. Tout produit retourné sans cet accord sera tenu 
à la disposition de l’acquéreur et ne donnera pas lieu à l’établissement d’un avoir. Les frais et les risques du retour sont toujours à la charge de l’acquéreur. Aucun retour ne 
sera accepté après un délai de 7 (sept) jours suivant la date de livraison. 
 
Prix : Les produits sont fournis au prix en vigueur au moment de la passation de la commande suivant les conditions tarifaires annexées aux présentes et dont le client 
reconnaît avoir eu expressément connaissance. Les prix s’entendent nets, emballage compris, sauf pour les emballages spéciaux taxés en sus. Tous impôts, taxes, droits ou 
autres prestations à payer en application des règlements français, ou ceux d’un pays importateur ou d’un pays de transit, sont à la charge de l’acquéreur. 
 
Frais de transport : Notre minimum de commande est fixé à 175 € HT. Franco de port et d’emballage (hors distributeur / grossiste) à partir de 350 € HT. Pour toute 
commande inférieure, des frais de transport seront facturés en sus : forfait de 20 € HT pour toutes les livraisons situées en France.  
Pour la Corse : frais de port minimum : 40 € HT en sus. Pour les départements et territoires de l’Outre-mer ainsi que pour tous les pays étrangers : frais de port sur 
devis. 
Des frais de gestion de 1,90 € appelés frais « Eco valorisation » seront appliqués à chaque commande. Le vendeur se réserve le droit sans préavis de modifier le 
montant de ces frais en fonction de leur évolution. 
Pour ce qui concerne les commandes vers les Distributeurs / Grossistes, le Franco de port et d’emballage est de 700€. Pour toute commande inférieure, des frais de 
transport seront facturés en sus : forfait de 55 € HT pour toutes les livraisons situées en France. 
Pour toutes livraisons spécifiques plateformes / entrepôts d’un CA supérieur à 1 500€, une remise logistique de 3% s’applique. 
Pour toutes livraisons de chocolat et produits fragiles nécessitant un transport spécifique adapté (transport frigorifique) durant les périodes pouvant aller de mai à 
Septembre, le minimum de commande est fixé à 350€. La société se réserve le droit de demander une participation aux frais logistiques spécifiques s’élevant à la 
moitié du montant du cout de transport ou à un forfait de 9,00 € pour un envoi protégé (emballage dans un carton spécifique isotherme). 
 
Paiement – Modalités : Les factures sont payables à 30 jours net date de livraison et aux échéances contractuellement prévues à la commande et/ou aux conditions d’échéance 
et délais définis sur nos factures. Pour toute première commande émanant d’un nouveau client, le paiement se fait exclusivement avant livraison sur base proforma.  
En  cas  de  paiement  différé  ou  à  terme,  constitue  un  paiement  au  sens  du  présent  article,  non  pas  la  simple  remise d’un  effet de  commerce ou  d’un  chèque 
impliquant une obligation de payer, mais leur règlement à l’échéance convenue. 
 
Paiement - Retard ou défaut : En application de la loi n°2012-387 du 22.03.12 et du décret d’application n°2012-1115 du 02.10.12, tout retard de paiement est de  plein  
droit  débiteur  à  notre  égard d’une  indemnité  de 40 €  pour  frais  de  recouvrement,  en  sus  des  indemnités  de  retard. En  cas  de  retard  de  paiement,  la  S.A.S. Oh 
Gourmand pourra suspendre toutes les commandes en cours, sans préjudice de toute autre voie d’action. Toute somme non payée à l’échéance figurant sur la facture, entraîne 
l’application d’intérêts d’un montant égal à une fois et demi le taux de l’intérêt légal. Ces intérêts seront exigibles sur simple demande de la S.A.S Oh Gourmand. En cas de 
défaut  de  paiement,  48  (quarante-huit)  heure après  une  mise  en  demeure  restée  infructueuse,  la  vente  sera  résiliée  de  plein  droit  si  bon  semble  au  vendeur  qui  
pourra demander,  en  référé,  la  restitution  des  produits,  sans  préjudice  de  tous  autres dommages-intérêts. Oh Gourmand se réserve le droit de demander un paiement 
avant livraison pour tous les clients dont les retards de paiement sont fréquents. 
 
Transfert des risques : Le transfert des risques sur les produits a lieu dès la livraison des marchandises aux entrepôts des clients. 
 
Réserve de propriété : Les marchandises, objet  du présent  contrat, sont vendues avec une  clause subordonnant expressément le transfert de leur propriété au paiement 
intégral du prix en principal et accessoires, conformément aux dispositions de la loi n° 80335 du 12 mai 1980 
 
Compétence – Contestation : Les parties rechercheront, avant toute action contentieuse, un accord amiable, sauf  mise en demeure restée infructueuse. Seront seuls 
compétents en cas de litige de toute nature ou de contestation relative à la formation ou l’exécution de la commande, les tribunaux de Commerce de Nantes, à moins que la  
S.A.S.  Oh  Gourmand  ne  préfère  saisir  toute  autre  juridiction  compétente.  Cette  clause  s’applique  même  en  cas  de  référé,  de  demande incidente  ou  de  pluralité  
de défendeurs et quels que soient le mode et les modalités de paiement. 
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REFERENCE DESIGNATION COLISAGE QUANTITE 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

BON DE COMMANDE : OH GOURMAND 
Vos coordonnées (adresse de livraison & facturation) :  

 



Agence commerciale
Nord, Est, Paris, Normandie

contact / Laurent WILLART
laurent@oh-gourmand.fr

tél. 06 21 94 40 51

Agence commerciale
Rhône-Alpes  et Sud Est

contact / Clémentine FORNACIARI
clementine@oh-gourmand.fr

tél. 06 69 12 39 16
       09 80 49 41 94

Agence commerciale
Ouest et Sud Ouest

09, impasse des Mimosas
44115 Haute Goulaine

contact / Alain VIDEGRAIN
alain@oh-gourmand.fr

tél. 07 89 46 80 07
       09 80 49 41 94

- CATALOGUE PERMANENT 2021 - 

Agence commerciale 
SUD PARIS   28 45 89 91

 
Contact / Luc DEMEESTERE

luc@oh-gourmande.fr
 

tél : 06.12.70.16.23
 

NOUS CONTACTER

NOUS PASSER COMMANDE PAR INTERNET

www.oh-gourmand.fr espace boutique
OU commande@oh-gourmand.fr


